



07 FIATALOS 70. SZÜLETÉS NAP

02 A CSALÁDOKON TÚL AZ IDŐSEK
ÉS A RÁSZORULÓK NAPI TERHEINEK
ENYHÍTÉSÉT IS SEGÍTI A VÁROS

03 KOLORFUND –
ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSSAL
HELYI VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉS

04 MEGKEZDŐDÖTT AZ ÚTFELÚJÍTÁS
KAZINCBARCIKÁN

KOLORHÉT

KULTURÁLIS ÉS KÖZÉLETI LAP
X. ÉVF. 2. SZÁM
KAZINCBARCIKA • 2024. 03. 01.



A CSALÁDOKON TÚL AZ IDŐSEK ÉS A RÁSZORULÓK NAPI TERHEINEK ENYHÍTÉSÉT IS SEGÍTI A VÁROS

Kazincbarcika Város Önkormányzata számos olyan támogatási formát működtet, amely az itt élők mindennapjait segíti. A családok terheit enyhíti az újonnan bevezetett gyermekek születésének támogatása, a tanulást ösztönző támogatás és a nyári balatoni táborozás támogatása. Az időseknek és a rászorulóknak már meglévő és új lehetőségek is segítenek könnyíteni a terheken.

Családtámogatás újrhangolva

A tanulást ösztönző és a balatoni táboroztatást támogató feltételek még kedvezőbbé váltak Kazincbarcikán.

A tanulást ösztönző támogatásra a legalább egy éve kazincbarcikai lakóhellyel rendelkező, 20 éven aluli nappali tagozatos általános iskolás vagy középfokú oktatásban résztvevő diákok jogosultak, akiknek a családjában az egy főre eső havi jövedelem nem haladja meg az 500.000 Ft-ot.

Az igényelhető támogatás mértéke:

- 3,8 és 4,2 közötti tanulmányi átlag esetén 10.000 Ft
- 4,3 és 4,5 közötti tanulmányi átlag vagy „jól teljesített” szöveges értékelés esetén 15.000 Ft
- 4,6–4,99 tanulmányi átlag közötti vagy „kiválóan teljesített” szöveges értékelés esetén 20 000 Ft
- 5-ös tanulmányi átlag esetén 25.000 Ft

A támogatási kérelem benyújtásának határideje az első féléves bizonyítvány kiosztását követően március 15., az év végéig pedig július 31.

Nyári balatoni táboroztatás támogatása

A nyári balatoni táboroztatás támogatását kérelmezheti minden 20 éven aluli, legalább fél éve kazincbarcikai lakóhellyel rendelkező diák, aki valamely kazincbarcikai iskola szervezésében vesz részt a táborban. Az erre vonatkozó kérelmet május 31-ig lehet benyújtani, azonban különös méltánylást érdemlő helyzetben a tábor kezdete előtt 2 héttel is van erre lehetőség, ha indoklást is csatol a kérelmező.

A támogatás összege a tábor részvételi díjának 50 %-a, de legfeljebb 50.000 Ft lehet gyermekenként. Az erre vonatkozó kérelmet azok a szülők nyújthatják be, ahol a családban egy főre eső havi jövedelem nem haladja meg az 500.000 Ft-ot.

Gyermek születésének támogatása

Az újszülött gyermekenként igényelhető 50 ezer Ft támogatást a születéstől számított 90 napon belül azok a kazincbarcikai családok igényelhetik, akiknél az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a nettó 500 ezer Ft-ot. Az igénybevétel feltétele, hogy a szülők a születést megelőzően legalább egy éve kazincbarcikai lakóhellyel rendelkezzenek és életvitelszerűen itt éljenek. A kérvényezők a pénzbeli születési támogatáson felül egy prémium egyedülbaba-mama csomagot is kapnak.

A rendszeres lakhatási támogatás

A rendszeres lakhatási támogatás maximum hat hónapra állapítható meg. Összege havi 5 ezer forint. Ehhez kapcsolódó kiadásnak minősül a lakbér, a távfűtés vagy az egyéb fűtés költsége.

A rendszeres lakhatási támogatás maximális havi jövedelemhatára:

- Egyedülálló háztartás: 180.000 Ft/hó
 - 2 fős háztartás: 240.000 Ft/fő
 - 3 fős háztartás: 295.000 Ft/fő
 - 4 vagy többfős háztartás: 345.000 Ft/fő
- A támogatás összege: 5.000 Ft/hó

Igénylésének feltétele tulajdonnal vagy haszonélvezeti joggal rendelkezni a saját lakóingatlan felett, állami vagy önkormányzati bérlakás esetén pedig érvényes bérlési szerződés megléte szükséges.

Egy számlamelléklettel, valamint a tulajdoni lappal vagy adásvételi szerződéssel, illetve állami vagy önkormányzati bérlési szerződéssel lehetséges az igénylése. Ez a támogatás ugyanazon lakásra a jogosultsági időben csak egy jogosultnak állapítható meg.

Egyszeri rezsikiegészítő támogatás

Az egyszeri rezsikiegészítő támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak állapítható meg.

” Az, hogy nemcsak a fiatalokat, hanem az időseket is segíti az önkormányzat, mindenképpen azt jelenti, hogy a lehető legtöbb város lakó számíthat támogatásra, ha a szükség úgy hozza. Fontosnak tartom, hogy a városvezetés lehetőségeivel mértén segítsen a lakosságot.

Riespler Pál
önkormányzati képviselő

Az idősek és a nehézsorsúak támogatása nekünk, képviselőknek és a városvezetésnek elsődleges feladat. Jó látni Kazincbarcikán azt a gondoskodáspolitikát, ami körültekintően és alaposan mérte fel, hogyan lehet minél szélesebb spektrumon segítséget nyújtani az itt élőknek.

dr. Pásztor Gábor
önkormányzati képviselő

A támogatások működtetése és fenntartása azt mutatja, hogy Kazincbarcikán a városvezetés figyel a lakosokra és helyzetükre. Számomra örömteli az, hogy van hová fordulniuk az itt élőknek, ha nehéz helyzetbe kerülnek.

Molnár Zoltán
önkormányzati képviselő

HOSSZABB NYITVATARTÁS A SZOCIÁLIS OSZTÁLYON

A támogatási lehetőségek igénylőinek személyesen kell megjelenniük a Polgármesteri Hivatal Szociális Osztályán, a Fő tér 36. szám alatt.

Hétfő: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00

Szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00

Péntek: 8:00 – 12:00

A Szociális Osztály házi pénztárának nyitvatartási ideje március 31-ig:

Hétfő: 09:00 – 12:00, 13:00 – 16:00

Szerda: 09:00 – 12:00, 13:00 – 17:00

Péntek: 09:00 – 12:00

A egyszeri rezsikiegészítő támogatás maximális havi jövedelemhatára:

- Egyedülálló esetben: 220.000 Ft
- Többfős háztartás esetében: 200.000 Ft/fő

A támogatás összege: 35.000 Ft

Gyógyszerkiadással összefüggő támogatás

A gyógyszerkiadással összefüggő támogatás azoknak jár, akiknek a rendszeres havi gyógyszerköltsége legalább 7.500 forint. Az összeg a gyógyszerrel szóló számlával igényelhető. A havi gyógyszerigény igazolására a kérelmező háziorvosa jogosult.

A gyógyszerköltség támogatás maximális havi jövedelemhatára:

- Egyedülálló esetben: 100.000 Ft
- Többfős háztartás esetében: 80.000 Ft/fő

A támogatás összege 25.000 Ft/év

Rendkívüli települési támogatás

A rendkívüli települési támogatás azoknak nyújt segítséget, akiknek létfenntartását veszélyeztető elemi kár, rendkívüli haláleset vagy más váratlan élethelyzet okozott anyagi nehézséget, vagy aki a gyermeke eltartását másképp nem tudja megoldani. Ezt a polgármester bírálja el.

A rendkívüli támogatást igénylő háztartások egy főre eső jövedelme legfeljebb 200.000 Ft lehet.

Szitka Péter polgármester szerint a támogatások szerteágazó típusai igyekeznek minden életkörülményt és korosztályt figyelembe venni, ez pedig jól tükrözi az önkormányzat szándékát: egy élhető várost építeni az itt lakók számára.

A támogatások igénylésének részletesebb feltételei és a letölthető dokumentumok Kazincbarcika város honlapján érhetőek el.



KOLORHÉT TÁMOGATÁSOK



KOLORFUND ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSSAL HELYI VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉS

Újabb cégek vehették át az önkormányzati támogatásról szóló jelképes táblát Kazincbarcikán. A tavalyi pályázaton 44 helyi vállalkozás összesen 62 millió Ft támogatási forráshoz jutott.

Kazincbarcika Város Önkormányzata 2023-ban újraélesztette a KolorFUND-ot, a helyi kis- és középvállalkozókat támogató pályázati alapot. Mostanra több céghez is megérkeztek az új berendezések. A napokban a vállalkozóknál tett látogatást a városvezetés, és örömmel nyugtázta, hogy a cégek profiljához mérten mennyire hasznos eszközök kerültek a pályázati pénzekből beszerzésre.

Kaits Róbert, a Humán Kft. ügyvezetője 1989 óta foglalkozik számítástechnikai, informatikai és hálózati problémák megoldásával. A cél a pályázat benyújtásakor a vállalkozás szolgáltatásainak bővítése volt. A cégvezető az elnyert 2 millió forintot az okos eszközök harmonikus együttműködését elősegítő eszközök beszerzésére fordította.

Harda Attila önkormányzati képviselő szerint a KolorFUND által nyújtott lehetőség nem csupán a helyi vállalkozók számára fontos, hanem közvetve a lakosság életét is segíti, hiszen több és minőségibb szolgáltatáshoz jutnak az itt élők.

„Például a Humán Kft. által nyert pályázatból beszerzett eszköz a környéken egyedülálló” – hangsúlyozta Harda Attila.

Nyertes pályázatának köszönhetően fejlesztette szolgáltatásait Novák Tamás, a Toner ABC üzemeltetője is, aki egy olyan printert vásárolt, amellyel fotót tud pólókra nyomtatni. A vállalkozás számára megítélt vissza nem térítendő támogatás több mint 860 ezer forint.

Szintén jelentős összeget, 1,4 millió Ft-ot nyert a KolorKosár ABC tulajdonosa, 2021 óta működő vállalkozása tevékenységbővítésére. Polónyi Gábor a BorsodChem mellett

működő üzletében egy lottósarkot nyitott, ennek köszönhetően a 7 fős alkalmazotti gárdát 10 főre sikerült gyarapítania.

Dr. Perjési Zsolt önkormányzati képviselő a KolorFUND kapcsán kiemelte: Kazincbarcika Város Önkormányzata folyamatosan vizsgálja, hogyan lehet bővíteni a lakosság számára fontos szolgáltatásokat.



A városvezetésnek elsődleges célja a helyi vállalkozások segítése – erről Sitka Péter polgármester beszélt. Mint mondta: erre a KolorFUND egy szerencsés pályázati konstrukció. Véleménye szerint egy várost részben az ott tevékenykedő vállalkozói réteg tart életben, hiszen a lakosság élvezzi az általuk nyújtott szolgáltatások gyümölcsét.

Ebben az évben is újra kiirjuk a KolorFUND pályázatot, hiszen nagyon sok jelentkező van, akik itt, Kazincbarcikán szeretnék bővíteni cégüket – jelentette be Sitka Péter.





MEGKEZDŐDÖTT AZ ÚTFELÚJÍTÁS KAZINCBARCIKÁN

KOLORHÉT TELJESÜLŐ ÍGÉRETEK

A város négy részén, összesen 2,5 km út újul meg teljeskörűen. Két helyszínen már el is indult a munka. Az Újkazinc városrészben a tereket átszövő utak kapnak rövidesen új aszfaltot, de a Tóth Árpád úton is dolgoznak már a gépek. Az Attila úti és a Paál László utcai útfelújítás ezt követően kezdődik.

Idén tavasszal a közlekedéstől leginkább terhelt csatlakozási pontokon történik meg az utak aszfaltozása Kazincbarcikán. Ezt Szitka Péter jelentette be, amikor megkezdődött az Újkazinc városrészben mintegy 1,5 km út teljes felújítása. A cél a gépjárműforgalom gördülékenységének segítése, főleg az autósok életét nehezítő kátyús szakaszok felszámolása – hangsúlyozta a polgármester. Idén 2,5 km út kap teljesen új aszfaltréteget a város négy jelentős pontján.

Az Újkazinc városrészben február 19-én indult a munka. Itt az 5 teret körbevelő utak kapnak teljesen új burkolatot.



A területet globálisan kezelve, a terek belső felújítása után következő lépésként az aszfaltozásért lobbiztam, a kis területen sok utcával bíró rész komplex megújulásáért. További nagy tervem pedig egy egységes járdafelújítás, amelyet remélhetőleg egy következő ciklusban szintén sikerül megvalósítani.

Dr. Perjési Zsolt, önkormányzati képviselő

A Tóth Árpád úton az elmúlt héten először megjelölték a munkaterületet, majd február utolsó hetében elkezdődött a munka. A felújítás több mint 360 méter szakaszt érint.



A városiaknak és az ott lakóknak is jó hír a teljes útburkolatcsere. A jövőben a szomszédos Móricz Zsigmond és a Radnóti Miklós tér burkolatát is tervezzük megújítani.

Lövey Zoltán, önkormányzati képviselő

Önkormányzati képviselőként és autótulajdonosként is úgy látom, szükségszerű volt ez az útfelújítás. Az Attila út azért jelentős ebből a szempontból, mert az ott található nagyáruház miatt itt mindig nagy a forgalom, ráadásul ez a város egyik fő bekötőútja.

Pásztor László, önkormányzati képviselő

Nagyon örülök, hogy a felújításra kiválasztott területek közé kerülhetett a sűrűn használt Paál László utca melletti szakasz. A tervek szerint a kivitelezés során gyorsan lezajló, lakóövezetet kímélő felületi cserére készülünk.

Harda Attila, önkormányzati képviselő

Hamarosan indul a munka másik két városrészben is. Az Attila út és a végállomás melletti Paál László utca melletti szakasz is jelentős forgalmat bonyolít, így mindkét helyszínen elodázhatatlanná vált a felújítás, amely ezúttal nemcsak kátyúzást, hanem teljes aszfaltozást jelent.

Szitka Péter bizik benne, hogy dinamikusabban haladhatnak a kivitelezők és hogy a munkálatok még idén lezáródnak. A városvezető addig is kéri a közlekedők türelmét és megértését.

„A végeredmény mindenkit kárpótol majd” – hangsúlyozta a polgármester.

MÉLTÓ KÜLSŐ ÉS BELSŐ A KULTÚRA IKONIKUS OTTHONÁNAK

Már készül az Egressy Béni Művelődési Központ új klímarendszere, majd energetikai korszerűsítéssel folytatódik a több mint 50 éves épület felújítása. A tervek szerint hamarosan modern és megszépült környezet szolgál helyszínül a város kiemelt és kulturális eseményeinek.

Az Egressy Béni Művelődési Központ 1969 óta számtalan városi rendezvénynek adott otthont. Bár az elmúlt évtizedekben többször is felújították, de a mostani az összes közül a legjelentősebb. A munkálatok januárban kezdődtek egy modernebb hűtéstechnika kiépítésével. Pétervári György önkormányzati képviselő úgy látja: a művelődési központ mindig is széles körű kulturális szolgáltatásokat nyújtott.

„Most az új megjelenés mellett új funkciót is adunk az intézménynek – jelentette ki a képviselő. – Fontos feladat lesz, hogy új gondolatokat fogalmazzunk meg a ház működésével kapcsolatban.”

A megújuló Egressy Béni Művelődési Központ látványelemekkel is bővül. Dr. Makkai Orsolya alpolgármestertől megtudtuk: a városvezetés arra törekszik, hogy a létesítmény minél színvonalasabb formában fogadja a városlakókat.

„Az Egressyt több ütemben újítjuk fel, jelenleg önkormányzati finanszírozással zajlik a hűtéstechnika kiépítése, hamarosan pedig pályázati forrásból sor kerül az összes nyílászáró cseréjére, valamint az épület szigetelésére, de a kültéri részek és a ház melletti járdaszakaszok is megújulnak” – közölte az alpolgármester.

Az épület teljes rekonstrukciója a jelenleginél jelentősebb városi forrást igényelne, így az Egressy modernizálása a későbbiekben is folytatódik, aktuális pályázati lehetőségek kiaknázásával. Ha minden a tervek szerint halad, akkor év végén a lakosság újra birtokba veheti a művelődési központot.

TÖBB MINT 2000 KAZINCBARCIKAI DIÁK KAPOTT ISMÉT TANESZKÖZCSOMAGOT

Ebben a tanévben már második alkalommal jutottak a helyi általános iskolák diákjai minőségi taneszközökhöz Kazincbarcika Város Önkormányzatának jóvoltából. A gyerekek tanulását segíti, egyúttal a szülők költségeit is csökkenti az a csomag, amelyet a pedagógusok ajánlása alapján állított össze a város vezetése.

A csomagot február első felében kapták meg a diákok, és örömmel fogadták az első félévben elkopott eszközök utánpótlását. Annak tartalma változó volt attól függően, hogy melyik évfolyamon mire van inkább szükség. A kicsiknek általában ceruza, színes, radír, vonalzó, zsírkréta, füzetek és gyurma került a csomagba, a nagyoknak pedig körző és szögmérő is. Kondorné Sztójka Ágnes, a Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskola igazgatója üdvözölte a városvezetés intézkedését. Mint mondta, a taneszköz-kiegészítés nagy segítséget jelent a családoknak, mert sok gyerek már félévre kifogy a „municipióból”, és nem minden szülő engedheti meg magának az utánpótlást.

Klimon István alpolgármester örömét fejezte ki, hogy a kazincbarcikai gyerekek tudatába láthatóan beleivódott a több, mint 10 esztendő Kolorcity brand, Szitka Péter polgármester pedig hangsúlyozta azt az egyetértést, ami a városvezetés, a tankerületi vezetők és az iskolaigazgatók között tapasztalható a tanszerosztás fontossága kapcsán.

„A visszajelzések szerint a pedagógusok, a gyerekek és a szülők is nagyon örülnek ennek” – jelentette ki Szitka Péter, hozzátéve, hogy a kezdeményezést a jövőben is folytatják.





KOLORHÉT ■ PILLANATOK KÉPEKBEN



JELMEZBE BÚJTAK A KAZINCBARCIKAI GYEREKEK FEBRUÁRBAN

Farsangoztak városunk óvodái és bölcsődéi is Kazincbarcikán. Az ovisok a mulatság mellett a népszokás eredetét is megismerték, és a felkészítő foglalkozásokon maszkokat is készítettek, végül a nagy napon izgalmas programokkal búcsúztatták a telet. A bölcsődékben szintén jelmezt öltöttek a kicsik. A kedvenc állatfigurák, a szuperhősök és a hercegnők éve volt az idei.





Kazincbarcika 70 éve kapott városi rangot. Városunk február 23-án egy születési buli spirituszával bizonyította örök ifjúságát. A nyilvános ünnepnapot a mai fiatalok ikonjai, a kortárs magyar trappszcéna két huszoneves sztárja, Dzsúdó és Lil Frakk lépett színpadra, majd a Kolor névhez hű szín pompás tűzijáték durrant az égen. Nincs más hátra, mint a 100. születésnapra is ugyanilyen formában maradni. Előre, mindig a színes úton, Kolorcity!



SZALÉZI ÜNNEP DON BOSCO ÉGI SZÜLETÉSNAJÁN

A szalézi rend alapítójáról, Bosco Szent Jánosról emlékeztek meg a hívek Kazincbarcikán. A jeles napon a rend neves díjait is kiosztották.

Szentmisével kezdődött a tartományi Don Bosco ünnep Kazincbarcikán Michael Wallace Banach, Magyarország apostoli nunciusa vezetésével.

„Ígérjétek meg magatoknak, hogy rendkívül jól fogjátok végezni mindennapi feladataitokat!” – ezeket a fiataloknak szánt gondolatokat osztotta meg prédikációjában a nuncius.

A szentmise végén adták át a tordasi oratórium képviselőinek azt az 50.000 Ft adományt, amelyet adventi buszjegyekből gyűjtöttek össze. A tartományi díjak kiosztásával a Magyar Szalézi Tartomány hálóját fejezte ki azok felé, akik évek óta szolgálják a közös küldetést. Az ünnepségen Czopf Klára, óbudai animátor vehette át a Savio Szent Domonkos-díjat. A Boldog Sándor István pedagógiai díjat Sólyomváriné Kovács Katalin, a kazincbarcikai Don Bosco intézmény tanára vihette haza. A Don Bosco-díj kitüntetett tulajdonosa Csercsics Péterné szalézi munkatárs lett, aki Szombathelyről érkezett. Az ünnepség végén fiatalok produkcióit láthatta a közönség. Előadásait műfaji sokszínűség jellemezte, nem volt hiány táncban, zenében, de szavalásban sem.

ELMÉK HARCA KAZINCBARCIKÁN

Idén 7. alkalommal rendezték meg a rejtvényfejtők megmérettetését az Idővár Nyugdíjas Kulturális Klub szervezésében Kazincbarcikán. A programra ezúttal még a fővárosból is érkeztek versenyzők.

A résztvevők közül 18-an páros, 13-an pedig egyéni kategóriában indultak, a helyszínek a Mezey István Művészeti Központ adott otthont.



Bukó Géza önkormányzati képviselő köszöntőjében arról beszélt, hogy a 7. alkalommal megrendezésre kerülő verseny és a város 70. születésnapja különleges egybeesés, Kovács László önkormányzati tanácsadó pedig arra buzdította a jelenlévőket, hogy folytassák tovább ezt a szellemi sportot. A játékosoknak különböző típusú feladatokat kellett 120 percen belül megoldaniuk, amelyek közt betű- és képrejtvény éppúgy akadt, mint sudoku, illetve hagyományos és skandináv keresztrejtvény.

A feladatokat Szécsi Ottó készítette, aki 33 éves pedagógusi pályája során többször rendezett hasonló megmérettetéseket diákjainak. Nyugdíjba vonulása óta az Idővár Nyugdíjas Kulturális Klub elnökével, Pelle Annával együtt szervezi a rejtvényfejtő versenyt, amely a tervek szerint jövőre is várja majd az rejtvények szerelmeit.

SOKSZÍNŰ SHOW A KÍNAI HOLDÚJÉV KÖSZÖNTÉSÉRE

A kínai holdújévet 4 év kényszerkihagyás után újra megünnepelték Kazincbarcikán. A Wanhua–BorsodChem meghívására Kolorcitybe is ellátogatott egy kínai színes művészeti delegáció.

A február 10-én beköszöntött sárkány évét avató sokrétű műsor felvonultatott népzene és operát, táncot, Fújian tartomány különösen híres marionettbemutatóját, fújani harcművészetet és kézműves foglalkozásokat.

A világvárvány nyomában négy év kimaradt a vándorrendezvényből, de idén ismét köszönthette a Wanhua–BorsodChem és támogató partnerei – a Miskolci Egyetem Konfuciusz Intézete, Miskolc és Kazincbarcika Önkormányzata – a kínai kulturális küldöttséget.

Kruppa László, a Wanhua–BorsodChem vezérigazgatója kiemelte: nagy reményekkel tekintenek a jövőbe.

„A sárkány jellemzői (kellő szerénységgel állítva) tökéletesen illenek a Wanhua–BorsodChemre is, amely bátorsággal hoz megalapozott döntéseket ambiciózus céljai megvalósításához” – mondta a cégvezető.

Kruppa László elárulta: idén 75 éves vállalatuk folytatja központi telephelyük jelentős bővítését és intenzív fejlesztését, illetve a termelés mellett a kutatási és fejlesztési funkciót is erősíteni fogja.



KOLORHÉT RÖVID HÍREK

TÉL VÉGI FAKIVÁGÁS ÉS –ÜLTETÉS KAZINCBARCIKÁN



Februárban tovább folytatódott a rossz állapotú fák és tuják eltávolítása, helyettük pedig több új egyed ültetése a városban. Legutóbb a Mosolysziget Bölcsőde és a Pollack Mihály Általános Iskola közti területen került sor a balesetveszély elhárítására.

A város előregedett, gyakran baleset- vagy életveszélyes fáinak helyére egységes, szép városképet nyújtó díszfák kerülnek. A szárazabb nyarakat nem bíró tuják helyén pedig hasonló nagyságú cserjéket tervez a főkertész.

A Barcika Park Nonprofit Kft. a tartósabb zöldítési program támogatására kéri a városiakat. A munkálatokról 1–2 nappal előre értesítik a célterület érintettjeit. Lehetőséget adnak alakosságnak és az oktatási-nevelési intézményeknek fa örökbefogadására, a főkertésszel egyeztetve, akár egy gyermek születésének tiszteletére. Fontos, hogy a fát az örökbefogadóknak kell gondozniuk. A városvezetés célja Kazincbarcikát még zöldőbb várossá tenni, így a következő hónapokban folytatódik a faültetés.

A JÁTSZÓ MACKÓK ISMÉT A HÁMÁN KATÓ UTCÁN BIRKÓZNAK

Eredeti helyére és eredeti állapotában került vissza Kazincbarcikán Nagy István 1966-os ikonikus kőszobra, a „Játszó mackók”. Az alkotás korábban azért került elszállításra egy biztonságos helyre, mert az Eszterlánc Óvoda épületének, udvarának felújítása, és parkolójának kialakítása zajlott.

Sokan aggódtak a Játszó mackók rejtélyesnek vélt eltűnése miatt, ám a macik megvannak. A szobor átmenetileg költözött el a helyéről, mivel a városatyák attól tartottak, hogy a gyönyörű alkotás az óvodában és környékén zajló munkálatok során megsérülhet. Miután a felújítás véget ért, így a szoborrajongók egyik kedvence ismét eredeti helyén és eredeti formájában csodálható.

„Most vált az időjárás alkalmassá arra, hogy a térérendezés, legalábbis részben, megtörténhessen” – közölte Klimon István alpolgármester, kiemelve Szitka Péter polgármester közbenjárását az ügyben, illetve a Barcika Park Kft. munkatársainak közreműködését.

Bukó Géza önkormányzati képviselő a jó hírhez hozzáfűzte, hogy a terület parkosítása rövid ideig még várta magára, tavasszal azonban arra is sor kerül, így a mackók megszépült környezetben birkózhatnak tovább.

NAGY SIKERREL INDULT A SZENIOR SZABADEGYETEM



Megkezdődött az Észak-Magyarországi Szenior Szabadegyetem tavaszi előadás-sorozata. Az első rendezvényre február 22-én került sor Kazincbarcikán, A globalizáció hatása az egészséges öregedésre címmel. Több mint száz résztvevő előtt zajlott prof. Dr. Dinya Zoltán, az MTA doktora, a Társadalom és Humántudományi Gerontológia Munkabizottság elnökének előadása a Mezey István Művészeti Központban. A rendezvényre, amelyet Szitka Péter, Kazincbarcika polgármestere nyitott meg, az önkormányzat által támogatott Szenior Szabadegyetemi előadások részeként került sor.

Dr. Dobos László, nyugalmazott egyetemi docens, a kezdeményezés megálmodója és főszervezője szerint az idősek részéről egyre nagyobb igény mutatkozik a tanulásra, ami többek között a demencia megelőzése szempontjából is fontos.

„Hálásak vagyunk a kazincbarcikai városvezetésnek, amiért ennyire támogatóan viszonyulnak az idősekhez, és lehetőséget adnak, hogy előadásainkat elhozzuk az itt élők számára – mondta dr. Dobos László. – Évek óta maximális támogatást kapunk tőlük ezen a téren.”

A következő ingyenes előadásra március 21-én kerül sor, akkor korunk demográfiai folyamatairól esik majd szó. A szervezők szeretettel várnak minden érdeklődőt!

NINCS KUTYAHELYZET KAZINCBARCIKÁN

Ma már nem okoznak jelentős problémát a kóbor ebek Kazincbarcikán. A gazdátlan vagy elszökött kutyák ugyan időnként megjelennek bizonyos városrészekben, de a rendészet és a Borsod Állatvédő Alapítvány szakemberei igyekeznek minél gyorsabban befogni az otthontalanná vált állatokat.

„Amióta az önkormányzatnak sikerült partnerre találnia a Borsod Állatvédő Alapítványban, azóta a kóbor ebek problémája szinte megszűnt. Természetesen lehet látni egy-egy kujtorgó négylábút az utcán, ám ez sokszor a felelőtlen állattartás következménye” – hangsúlyozta Klimon István alpolgármester.

A két éve alakult Borsod Állatvédő Alapítvány létrejöttében jelentős szerepet vállalt Kazincbarcika Város Önkormányzata. Ennek köszönhetően csökkentek a kóbor ebekkel kapcsolatos problémák.

A városból évente hozzávetőleg 200–250 kutyát szállítanak el az állatvédők Rudabányára, ahol ellátásuk és gyógykezelésük mellett igyekeznek gazdát is keríteni a négylábúaknak. „Tavaly volt olyan hónap, amikor Kazincbarcikán 40 kutyát láttunk el és hoztunk el a telephelyünkre” – összegezte a Borsod Állatvédő Alapítvány rudabányai telephelyének vezetője, Kemény Beáta.





**Álmodd meg
Kolorcity legújabb installációját
a Lidl-körforgalomba!**

Kreatív alkotói pályázat amatőrök és profik számára a Lidl-körforgalom új alkotására.

Beküldési határidő:
2024. március 20., 22:00 óra

Részletek:



ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁS

PÁLYÁZATI LEHETŐSÉG
KAZINCBARCIKAI
CIVIL- ÉS SPORTSZERVEZETEK
SZÁMÁRA ▶



Részletek:



**VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ
MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁS
A HELYI SZERVEZETEKNEK**

TUDÁSÁTADÁS foglalkozás

a Sajómenti Népművészeti Egyesület szervezésében



Időpont: 2024. március 2. és június 1. között

Foglalkozások:
GYÖNGYFÜZÉS
(Pácz Tímea)
KOSÁRFONÁS
(Pácz János)

Térítési díj: egyesületi tagoknak 25 000 Ft, nem tagoknak 35 000 Ft

Bővebb információ:
Pácz János elnök,
Sajómenti Népművészeti Egyesület
+36 20 293 3347
sajomentikezmuvesek@gmail.com

Pályázati azonosító:
CSSP-TARGALKOTO-SZ-2023-0146

A program támogatója:
Emberi Erőforrások Támogatáskezelő Csóóri Sándor Program





Boldog nőnapot kívánunk!



KAZINCBARCIKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA NEVÉBEN:

Szitka Péter
polgármester

Klimon István
alpolgármester

Dr. Makkai Orsolya
alpolgármester

MÁRCIUSI PROGRAMOK



03|07

csütörtök | 17:00

Mezey István Művészeti Központ

Ózdi SZC Deák Ferenc Technikum és Szakképző Iskola
KÉZJEGYEK című kiállításának megnyitója

Megtekinthető: április 10-éig

03|08

péntek | 18:00

Ádám Jenő Tagiskola

Rajtam nem múlt – pódiumbeszélgetés és dedikálás Alföldi Róberttel

Jegyár: 2000 Ft

03|09

szombat | 14:00

Mezey István Művészeti Központ

Kerámia workshop-sorozat – Tavaszi töltődés Lalák Angelikával I.

Jegyár: 8000 Ft (2 alkalmas bérlet, amely felöleli és megtanítja a kerámiakészítés összes munkafolyamatát)

Korosztály: 12+

03|09

szombat | 16:00

Mezey István Művészeti Központ

Kubai Salsa felnőtteknek Sándor Judittal és Lehotay Zoltánnal III.

Jegyár: 2000 Ft



03|15

péntek

10:00
Gyermekek Háza
Kézművesház

Családi történelmi játszóház

A program díjtalan

16:30
Fő tér

Városi ünnepség

az 1848–49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére

Közreműködik: IJROK Tompa Mihály Református Általános Iskola, Kazincbarcikai Összevont Óvodák

17:00

**Fáklyás felvonulás a Fő térről a Jókai-szoborhoz
Koszorúzás • Táncház**

Közreműködik: a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola • Konferanszié: Rékasi Károly színművész

03|21

csütörtök | 15:00

Mezey István Művészeti Központ

Kolorakadémia Szenior Szabadegyetem II. előadás

Korunk jellemző demográfiai folyamatai metaforákban kifejezve

Dr. Bodnár Ildikó nyugalmazott egyetemi docens, Miskolci Egyetem BTK, Alkalmazott Nyelvészeti és Fordítástudományi Tanszék • A program regisztrációhoz kötött.

03|23

szombat | 14:00

Mezey István Művészeti Központ

Kerámia workshop-sorozat – Tavaszi töltődés Lalák Angelikával II.

03|23

szombat | 14:00

Mezey István Művészeti Központ

Húsvétváró kézműves foglalkozás a Masni Műhely gondozásában

Jegyár: 6000 Ft • Ajánlott életkor: 10+

03|23

szombat | 16:00

Mezey István Művészeti Központ

Kubai Salsa felnőtteknek Sándor Judittal és Lehotay Zoltánnal IV.

Jegyár: 2000 Ft

03|31

vasárnap

Völgy park

Tojásra fel! Húsvéti kincskereső és húsvétváró játszóház

A program díjtalan

Részletes programok a www.kolorline.hu oldalon és a **KolorAPPon**.

Jegyek kaphatók online a www.kolorcity.hu oldalon, nyomtatott formában pedig a **Mezey István Művészeti Központban**.

A programok Kazincbarcika Város Önkormányzatának támogatásával valósulnak meg.



ÁLOMVILÁGOK



Kiállításon mutatkozott be a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola. Az intézmény képzőművészeti tanszacos diákjainak elmúlt féléves alkotásait a Mezey István Művészeti Központban tekinthették meg az érdeklődők.

A friss Barcikart-díjjal rendelkező intézmény egyik növendéke, Nahaj Zalán ötödik osztályos tanuló szerint azért jó a Kodályba járni, mert vidám a közösség, a képzőművészeti tanszakon pedig sokféle technikával dolgoznak: az agyag és a színes ceruza bevetése mellett akrilfestésre is van lehetőség. Zalán a képzőművészeti mellett a színjátszó tanszakon is tanul.

A megnyitón más művészeti élménnyel is gazdagodhattak az érdeklődők: az iskola diákjának, Forgács Ádámnak és tanárának, Sós Nikolettnek a gitárjátékát hallhatta a közönség. Kerek Gábor Közéledő, a művészeti iskola igazgatója nyitóbeszédében megköszönte a tanulók, valamint a pedagógusok munkáját, és kiemelte: a kiállított darabok növendékeik álomvilágát tükrözik.

A rendezvényen Klimon István alpolgármester beszédében azt hangsúlyozta, hogy hála illeti a szülőket, amiért lehetőséget nyújtottak gyermekeiknek a művészi tanulmányokra. A városvezető szerint a Kodály szellemisége mindenkit magával ragad, a kiállított alkotások pedig már most magukban hordozzák a profizmust.

SZÍNEKBEN, KÉPEKBEN



DIVATBÓL AMIKOR A RÉGMŰLT NEM MEGY KI A



KAZINCBARCIKA TÚVEL FESTŐ KRÓNIKÁSAI



Az alkotás öröme, az önkifejezés, a teljes kikapcsolódás felemelő érzése hívta életre 2010 októberében a Kazincbarcikai Gobelin Öltögetők Körét, amely 2013 óta a Mezey István Művészeti Központ szakköre is. Tagjaik baráti közösséget alkotnak, akik büszkék arra, hogy a gobelin művészetével hozzájárulnak a magyar kultúra és vallás ápolásához, népszerűsítéséhez, városunk jó hírének öregbítéséhez.

Első nagy projektjük 2015 és 2017 között valósult meg, amikor Kazincbarcika Város Önkormányzatának – a civil szervezetek számára kiírt pályázati – támogatásából 23 tégobelin képet készítettek Kolorcity nevezetességeiről és azokról a magyar településekről, ahol kiállítottak. Ezt követően magyar várakat, kastélyokat, lovagokat, végvárakat és csatajeleneteket ábrázoló gobelinekkel folytatták munkájukat. A szakkör több országos és nemzetközi kiállításon is részt vett, és számos elismerést kapott. A legnagyobb sikerük az volt, amikor 2019-ben a Vatikáni nagykövetség meghívására Rómában állíthattak ki. Itt személyesen találkozhattak és foghattak kezét Ferenc pápával, aki megáldotta a magyarok kiállítását.

Kazincbarcika nevezetességeit bemutató állandó anyaguk a Mezey István Művészeti Központban látható. A város születésnapjára újabb alkotásokkal készülnek.



„Hagyomány és korszerűség” címmel megnyílt Neszádeliné Kállai Mária csipke- és viseletkészítő kiállítása a Mezey István Művészeti Központban. A tárlat egyben nyitórendezvénye a város 70. születésnapját ünneplő programsorozatnak is.

„Mindig láttam édesanyámat kézimunkázni, mindig tevékenykedett, ha volt egy kis szabadideje, soha nem ült le tétlenül, hanem öltögetett, szabott, horgolt, így talán nem véletlen, hogy én is alkotok” – emlékezett vissza Neszádeliné Kállai Mária a kiállítás megnyitóján.

Neszádeliné Kállai Mária ruhái és kiegészítői azonban nem csak kiállítási darabok. „Ezeket a mai napig lehet hordani, legyen szó viseletről, csipkeékszerről, kiegészítőről. Ezek hordozzák a régit, a hagyományt, eközben pedig lehetnek modernnek és szépek is” – emelte ki a Népi Iparművész és a Népművészet Mestere díjak birtokosa. Régóta láthatóak Mária alkotásai a mindennapokban is Kazincbarcikán, erről Klimon István alpolgármester beszélt a kiállítás megnyitóján, aki méltatta nemcsak művészi és alkotói, hanem pedagógia tevékenységét is.

„Amikor a gyerekek eljönnek hozzá és tanulnak tőle, akkor ezt a tudást a fiatalok hazaviszik magukkal. Alkotásaikat megmutatják, átadják szüleiknek, nagyszüleiknek és maguk a gyerekek is előszeretettel hordják azokat a szép darabokat, amiket Neszádeliné Kállai Mária foglalkozásain készítenek” – hangsúlyozta az alpolgármester.

A kiállítás március 7-éig látható hétköznaponként a Mezey István Művészeti Központban.

TRIPLA DÍJAT ARATOTT KAZINCBARCIKA A VÁRMEGYEI DIÁKSPORT DÍJÁTADÓN

Február 2-án a Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskola a miskolci Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei diáksport díjátadón három kitüntetést söpört be: egyet az iskola, egyet egy pedagógusa és egyet egy diákja is.

Sokadszor választották már sporthelyezései után B.-A.-Z. vármegye legeredményesebb intézményének nagy létszámú kategóriában a Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskolát.

„A megyei és országos pontszámok alapján előre számolhattunk az iskola első helyével” – árulta el Béres Csaba testnevelő tanár, munkaközösségi vezető, akit saját díjazása már váratlanabban ért.

A Kazinczy Ferenc Tagiskola pedagógusa nem számított a Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye diáksportjáért emléklapokra, amit negyven évnél is hosszabb pályájának elismeréseként értékelt. A vármegye „Jó tanuló-Jó sportolója” kitüntető címet a Kazinczy Ferenc Tagiskola diákja, Fészki Hanna kapta, akit 2023-ban városi szinten is felruháztak már ezzel az elismeréssel. Hanna kitűnő tanuló, atletizál, floorballozik és aranyérmeket szerez a sportágaiban.

„Szívvel gratulálok mindenkinek, aki tevékenységével hozzájárult ehhez – üzenté Kondorné Sztójka Ágnes, a Pollack iskola igazgatója. – Ez egy nagy összefogás eredménye a gyerekekért. A test-

nevelő munkaközösség primán tud együtt dolgozni, így a legeredményesebb csapatot küldheti versenyre. Ennek is köszönhető ez a kiegyensúlyozott, tartósan fenntartott eredmény.”

Duplázza az örömet a Kazinczy Ferenc Tagiskola friss III. helyezése „Magyarország legeredményesebb általános iskolája” kategóriában. Viszoczy Sándor, a büszke tagintézmény-igazgató szerint ez a szilárdan jó eredmény egyszerre jelenti azt, hogy a kollégák jól végzik a dolgukat, és igencsak ügyesen versenyző diákjaik is vannak.

„Bár sportiskolaként tőlünk kerül ki a legtöbb versenyző, mégis az egész Pollack Mihály Általános Iskola összes testnevelő tanárának munkája benne van ebben az eredményben.”



ISMÉT DIÁKOLIMPIAI BAJNOKOK A KAZINCBARCIKAI FLOORBALLOS LÁNYOK

Pakson, a Floorball Diákolimpia országos döntőn prima játékkal megvédték tavalyi és tavalyelőtti első helyüket városunk III. korcsoportos floorballos lányai február elején.

Harmadik éve nyerik a kazincbarcikai floorballos leányok az Országos Diákolimpiát saját korcsoportjukban. Hat kislány alkotja a csapatot: Molnár Száva, Finta Lídia, Szolyák Dorka Zoé, Tyukodi Izabella, Mikulecz Viktória és Kerékgyártó Panna. Többször díjazott felkészítő pedagógusuk, Tóthné Szepesi Éva szerint nagyon lelkesek, és imádják ezt a sportágot.

„A floorballal nem egész évben foglalkozunk – árulta el a tanárnő. – Atléták vagyunk, és csak 3-3,5 hónapra ruccanunk át kiegészítésként a floorball területére. Nincs könnyű dolgunk, mert egyre több jó csapattal állunk szemben az országban, de ahogyan az ábra mutatja, sikerül” – zárta pozitívan gondolatait Tóthné Szepesi Éva.

A bajnok lányoknak gratulálunk, és további sportsikereket kívánunk nekik.

A KÖRZETI ÉS A VÁRMEGYEI DIÁKOLIMPIÁN IS REMEKELTEK A KAZINCBARCIKAI ÚSZÓ DIÁKOK



A Kazincbarcikai Fedett Uszodában rendezett januári körzeti diák-olimpián Kazincbarcika iskoláinak diákjai még egymással mérköztek. A győztesek azonban februárban továbbbúsztak a vármegyei döntőbe, ahonnan többen szintén dobogósként tértek haza.

Januárban a hazai vízen a gyerekek négy korcsoportban és négy úszásnemben vetélkedtek, ezúttal csak kazincbarcikai iskolákból. A győztesek február 12-én a vármegyei döntőn is indultak a miskolci Kemény Dénes Városi Uszodában, a következő dobogós eredményekkel:

Harmadik helyezett lett 100 méteres hátúszásban Fazekas Réka az Irinyi János Református Oktatási Központ Tompa Mihály Általános Iskolájából, a Pollack Mihály Általános Iskolából pedig 50 méteres hátúszásban Bukó Lora, illetve a II. korcsoport 4x50 méteres gyorsváltó lánycsoportja: Bukó Lora, Balla Lilien, Balla Lorina és Juhász Jana. Az éremszerzők a KSK Delfin Vizisport Klubba járnak, de ezen a versenyen saját iskoláikat képviselték.

IMPRESSZUM

KOLORHÉT – kulturális és közéleti havilap
ISSN 2416–2531 Megjelenik havonta 12050 példányban.
Kiadó: Barcika Art Nonprofit Kft.
3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.
Ügyvezető igazgató: Tátrai Éva

Főszerkesztő: Halász Erika
Munkatársak: Busák Attila, Csanádi Tibor Ulu,
Kecskés Nikoletta, Pállinkó Gábor, Petri Nóra, Dr. Somogyi Kinga,
Szeleczky Máté, Untenenerg Márton Ágnes
Tördelés, design: Augusztin Nándor, [szemmüvesség](#)

Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Jószerencsét u. 1/A
Telefon: 48/800-800
Hirdetésfelvétel: +36 30 262 6968
E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu
Nyomda: Délkelet-Press Kft.

TÁMOGATJUK A CSALÁDOKAT

KAZINCBARCIKÁN:

ÚJ

Tanulást ösztönző támogatás



Jeles érettségi



Gyermek születésének támogatása



Nyári balatoni táboroztatás támogatása



Szitka Péter
polgármester

Klimon István
alpolgármester

Dr. Makkai Orsolya
alpolgármester



KOLORCITY
KAZINCBARCIKA